

博鳌亚洲论坛
2015年年会26-29日
召开，国家主席习近平
将应邀出席开幕式并
发表主旨演讲。

定安县召开县委常委扩大会议

传达贯彻全国“两会”精神和全省领导干部大会精神 营造风清气正的政治生态



定安县召开第十二届县委第81次常委(扩大)会议。王伦 摄

3月20日上午，定安县召开第十二届县委第81次常委(扩大)会议，传达学习全国“两会”和全省领导干部大会精神，要求全县上下深刻领会“四个全面”的精神实质、辩证关系、丰富内涵和战略意义，坚决而创造性地推动“四个全面”战略布局在定安的具体实践，更加奋发有为地扎实做好各项工作。

县委书记陈军主持会议。县委副书记、县长符立东，县委副书记、政法委书记、群工部部长李开文，县委常委、组织部长王开俭，县委常委、宣传部长孙泽文，县委常委、人武部长刘兴晓，县委常委周敬文出席会议。

县人大常委会主任梁源富，县政协主席王昌国等县人大、县政府、县政协领导及县人民法院

院长、县人民检察院检察长列席会议。

符立东在会上传达了2015年全国“两会”精神及省委书记罗保铭在全省领导干部大会上的讲话精神。

陈军就定安学习贯彻全国“两会”和全省领导干部大会精神，抓好当前各项工作讲了六个方面的意见。一是认真学习贯彻好全国“两会”精神，自觉坚定地在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，结合定安实际贯彻落实。要深刻领会，把握主动适应和科学引领新常态这个“大逻辑”，稳中求进这个“总基调”，深刻领会加强民主法治建设的新要求。特别是要准确把握“四个全面”的精神实质、辩证关系、丰富内涵

和战略意义；二是坚持发展第一要务，着力推动全县经济稳定增长和结构优化。新常态下，发展仍然是第一要务。稳增长和调结构相辅相成，既要全力保持经济在合理区间运行、稳健增长，又要积极促进结构优化、行稳致远；三是加大简政放权、放管结合改革力度，扎实推进重点领域改革；四是坚持“生态优先”，坚定不移地抓好生态文明建设，切实保护好定安永续发展的重要资源；五是坚持依法行政、公正司法，加强对党员干部的法治宣传教育，用法治精神提升社会治理水平；六是毫不动摇地抓好党风廉政建设，不折不扣地履行“两个责任”，雷厉风行抓好巡视反馈意见的整改落实，营造风清气正的政治生态。(县委办供稿)

审议《关于省委巡视三组巡视反馈意见的整改工作方案》 求真务实 立行立改

3月20日，定安县召开县委常委扩大会议，专题传达学习省委巡视组反馈巡视定安情况，并研讨和审议了《关于省委巡视三组巡视反馈意见的整改工作方案》。

会上，县委副书记、政法委书记、群工部部长李开文传达了省委常委、省纪委书记马勇霞，省委常委、组织部部长李秀领反馈巡视定安的情况。县委常委周

敬文对《关于省委巡视三组巡视反馈意见的整改工作方案》进行汇报。

县委书记陈军指出，此次省委巡视三组反馈的意见中肯深刻，指出的问题是定安客观存在的，我们一定要充分认识到，抓好反馈意见的整改工作，事关定安发展，事关群众切身利益，事关干部作风建设，事关政治生态的营造。全县各部门要用务实的

精神，站在讲纪律、守规矩的高度，坚定整改决心，增强政治意识和责任担当，以严肃认真的态度，不折不扣的落实各项整改任务。

陈军要求，各镇、各部门要根据《方案》和自身职责，对整改措施进行细化，落实具体责任人。对巡视组反馈意见中提到的具体问题，要严格追责，不能泛泛而谈，要明确指出产生问题的具(下转四版)

定安县获评全省 综治工作优秀市县

群众安全感满意度排名全省前列 是全省唯一无命案发生的市县

■ 黄荣海

近年来，细心的群众可能会感受到，定安街道上经常看到警灯闪烁，居民区、汽车站、大型超市附近、各乡村，经常可见治安巡防队员的身影；重要交通路口、学校、机关单位旁，一个个视频监控探头默默守护着一方平安；打架斗殴、“两抢一盗”案件直线下降，黄、赌、毒违法犯罪明显减少，群众生活出行感到更安全了，犯罪分子的嚣张气焰被打下去了……记者近日从相关部门获悉，2014年，定安群众安全感指数排名全省前列，是全省没有命案发生的市县，综治工作再次被省评定为优秀。

群众安全感是反映一个地方社会治安状况和社会稳定形势的晴雨表，也是广大人民群众关注的热点问题。如何保障社会治安秩序平稳？又如何让人民群众感到安全满意？2014年以来，定安多方面狠下功夫，在提升公众安全感上勇于争先创优，再一次赢得了群众的支持，换来了社会的安定。

矛盾纠纷排查调处工作机制进一步完善和规范，确保了各种矛盾纠纷没有因排查化解不及时，引发重大刑事治安案件和群体性上访事件。开展了县委书记大接访活动，解决了不少信访

问题。2014年，全县共排查各类矛盾纠纷1558宗，调处1558宗，成功调处1528宗，调处成功率98%。

持续开展打黑除恶、缉枪治爆、打击“两抢一盗”、“铁拳禁赌”等一系列打击整治行动，严惩了一批性质严重的刑事犯罪分子，进一步提升社会治理水平，保障人民安居乐业，不断增强人民群众的安全感。

加大案件侦破和审判工作力度。2014年，公安机关共立各类刑事案件1075宗，侦破刑事案件469宗，全年未发生命案，抓获犯罪嫌疑人256名，抓获网上逃犯61名。县法院共受理各类案件1665件，已结1650件，结案率99.10%，较好地完成了均衡结案任务。

各镇建立健全综治办公室，建立了综治工作中心和矛盾调处中心，规范了村一级调解会、治保会、护村队，在全县设立了综治网络，从而增强了综治基层实力，进一步夯实了构建平安定安的根基。在龙桥镇桐树村，清晰明了的村干部值班表张贴在村委会办公室的显眼位置，上面简要地列出了值班人员的值班时间、姓名和联系电话，便于办事群众及时联系。(下转四版)

关注候鸟保护 守护绿色家园

..... → 详见 2 版

欢天喜地闹军坡

..... → 详见 4 版

微电影《定安爹》开拍 将在三沙卫视播出

..... → 详见 8 版

从严治党锻造坚强领导核心

——五论协调推进“四个全面”

→ 详情见 2 版

摄影
“中国梦·我的梦”
定安县第三届机关
摄影比赛开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站